



பட்டாபிளை காந்திமதி அபிமானம் சஸ் லிமிடெட்

CIN:L28931TN1986PLC012728

பதிவு அலுவலகம்: 143, புதுப்பாக்கம் கிராமம், வண்டலூர் - கேளம்பாக்கம் ரோடு, கேளம்பாக்கம் - 603 103, காஞ்சிபுரம் மாவட்டம், தமிழ்நாடு

Tel: 91-44-49005180/49005154 E-mail ID: cs@butterflyindia.com,

Website: www.butterflyindia.com

அறிவிப்பு

இருபத்தொன்பதாவது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் மற்றும் புத்தகம் மூடல் தேதிகள்

கம்பெனி பங்குதாரர்களின் இருபத்தொன்பதாவது (29) வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் வெள்ளிக்கிழமை 5 ஆகஸ்ட், 2016 அன்று காலை 11.00 மணிக்கு கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகம், 143, புதுப்பாக்கம் கிராமம், வண்டலூர்-கேளம்பாக்கம் ரோடு, கேளம்பாக்கம் - 603 103, காஞ்சிபுரம் மாவட்டம், தமிழ்நாடு என்ற முகவரியில் நடைபெறுகிறது என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

டெபாசிட்டுரி பாடிசிபேண்டஸ் அல்லது கம்பெனியில் ஏற்கனவே இமெயில் முகவரிகளை பதிவு செய்த உறுப்பினர்களுக்கு வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு, வருடாந்திர அறிக்கை, வருகை சீட்டு மற்றும் பதிலி படிவம் ஆகியவை மின்னணு முறையில் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. அச்ச நகல் கோரிய பதிவு செய்த உறுப்பினர்களுக்கு அவை அனுப்பப்பட்டுள்ளது. டெபாசிட்டுரி பாடிசிபேண்டஸ் அல்லது கம்பெனியில் இமெயில் முகவரிகளை பதிவு செய்யாத இதர அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் அவற்றின் காகித நகல்கள் அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு மற்றும் வருடாந்திர அறிக்கை ஆகியவை கம்பெனியின் இணையதளம் www.butterflyindia.comல் உள்ளது. வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு மற்றும் வருடாந்திர அறிக்கை ஆகியவற்றை பெறாத உறுப்பினர்கள் கம்பெனியின் இணைய தளத்திலிருந்து அவற்றை படிக்கக்கூடிய செய்தி கொள்ளலாம் அல்லது கம்பெனி செயலாளர் மற்றும் பொது மேலாளர் (சட்டம்) அவர்களுக்கு மேற்குறிப்பிட்டுள்ள இமெயில் முகவரிக்கு அல்லது கம்பெனியின் பங்கு பிரமாற்ற பதிவாளர்கள் அவர்களின் இமெயில் முகவரி sta@gnasindia.com, என்று முகவரிக்கு எழுத்து மூலமான கோரிக்கை அனுப்பி அவற்றின் நகலை பெற்றுக் கொள்ளலாம். மேற்சொன்ன வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் செயல்படுத்தப்பட உள்ள அனைத்து அலுவல் இனங்கள் தொடர்பான ஆவணங்களை கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகத்தில் எந்த ஒரு வேலை நாளிலும் அலுவல் நேரத்தில் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் நடைபெறும் நாள் வரை பார்க்கலாம்.

கம்பெனி சட்டம் 2013, பிரிவு 108, திருத்தப்பட்ட கம்பெனிகள் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள் 2015 (திருத்தப்பட்ட விதிகள் 2015), விதி 20 மற்றும் லிஸ்ட்டு விதிகளின் விதி 44ன்படி, கட்சுப் தேதியன்று காகித வடிவில் அல்லது பத்திரமில்லாத வகையில் பங்குகளை வைத்துள்ள உறுப்பினர்கள் 29வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு இனத்தின் மீதும் மின்னணு முறையில் வாக்களிப்பதற்கு வசதியாக, அவர்கள் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் நடைபெறும் இடத்திற்கு வெளியே இருந்தாலும் வாக்களிக்க நேஷனல் செக்யூரிடஸ் டெபாசிட்டுரி லிமிடெட் (என்எஸ்டிஎல்) மூலமாக மின்னணு முறையில் வாக்குப்பதிவு செய்வதற்கான வசதியை கம்பெனி அளித்துள்ளது. அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் இதன் மூலம் தெரிவிப்பதாவது:-

1. வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பில் கண்டுள்ள சாதாரண மற்றும் சிறப்பு அலுவல்கள் மின்னணு வாக்கு முறையில் செயல்படுத்தப்படும்.
2. வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு மற்றும் வருடாந்திர அறிக்கை அனுப்பி முடிக்கப்பட்ட தேதி - 8 ஜூலை 2016
3. தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு செய்வாக்கிழமை, 2.8.2016 அன்று காலை 9.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) துவங்குகிறது.
4. தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு வியாழக்கிழமை, 4.8.2016 அன்று மாலை 5.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) முடிகிறது.
5. தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு 4 ஆகஸ்ட் 2016 அன்று மாலை 5.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) பின்னர் அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.
6. வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் மின்னணு அல்லது வாக்குச்சீட்டு மூலமாக வாக்களிக்க தகுதி உள்ளவர்களை தீர்மானிக்க கட்சுப் தேதி 30 ஜூலை 2016.
7. வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு அனுப்பப்பட்ட பிறகு கம்பெனியின் பங்குகளை பெற்று உறுப்பினரானவர்கள் மற்றும் கட்சுப் தேதியான 30 ஜூலை 2016 அன்று பங்குகளை வைத்துள்ளவர்கள் e-voting@nsdl.co.in அல்லது திரு. ஆர். தேவசகாயம், மேலாளர்-கம்பெனியின் பங்கு பிரமாற்ற முகவர்களுக்கு rdevasahayam@gnasindia.comக்கு எழுத்துமூலமான கோரிக்கை அனுப்பி வாக்களிப்பு மற்றும் பாஸ்வோர்ட் பெற்றுக் கொள்ளலாம். எனினும், உறுப்பினர் என்எஸ்டிஎல்-வில் ஏற்கனவே தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவுக்கு பதிவு செய்திருந்தால், அந்த உறுப்பினர் தற்போதைய உபயோக ஐடி மற்றும் பாஸ்வோர்ட் உபயோகித்து வாக்களிக்கலாம்.
8. வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் நடைபெறும் இடத்தில் வாக்குச்சீட்டு மூலம் வாக்களிக்கும் வசதி செய்யப்படும். தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவில் வாக்களிக்காத உறுப்பினர்கள் கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டு வாக்குச்சீட்டு மூலமாக வாக்களிக்கலாம்.
9. வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்திற்கு முன்னர் தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவின் மூலம் வாக்குகளை பதிவு செய்த உறுப்பினர்கள் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளலாம்; ஆனால் கூட்டத்தில் மறுபடியும் வாக்களிக்க உரிமை கிடையாது.
10. கட்சுப் தேதியான 30 ஜூலை 2016 அன்று டெபாசிட்டுரிகளினால் பாாமரிக்கப்படும் பயனுள்ள உரிமையாளர் பதிவேடு அல்லது உறுப்பினர்கள் பதிவேட்டில் பதிவு செய்யுள்ள நபர் மட்டுமே தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவில் வாக்களிக்கலாம் அல்லது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் வாக்குச்சீட்டு மூலமாக வாக்களிக்கலாம்.
11. வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் நடைபெறும் இடத்தில் நடக்கும் மின்னணு வாக்குப்பதிவு நடைமுறைகள் மற்றும் வாக்குப்பதிவு ஆகியவை நேர்மையாகவும் வெளிப்படையான முறையிலும் நடைபெற திரு. கே.ஜெ. ரெபல்லோ, வழக்கறிஞர் சென்னை உயர்நீதிமன்றம் அவர்களை ஆராய்வாளராக கம்பெனி நியமனம் செய்துள்ளது.
12. உறுப்பினர்களுக்கு ஏதாவது குறை இருப்பின் அது குறித்து உறுப்பினர்களுக்கான அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகள் பிரிவை அணுகலாம் மற்றும் www.evoting@nsdl.comல் படிக்கக்கூடிய பிரிவில் உள்ள 'தொலைதூர மின்னணு வாக்குப்பதிவு உபயோகிப்பவர்களுக்கான கையேட்டை' பார்க்கலாம். மின்னணு வாக்குப்பதிவு தொடர்பான குறை/கேள்விகளை திரு. ஆர். தேவசகாயம்; மேலாளர்-கம்பெனியின் பங்கு பிரமாற்ற முகவர்கள் அவர்களுக்கு rdevasahayam@gnasindia.com என்ற முகவரியில் அனுப்பலாம்.
13. சரியான நேரத்தில் தகவல்களை பெற கம்பெனி/உங்களது டெபாசிட்டுரி பாடிசிபேண்டஸ்டம் உங்களது மிகவும் மேம்படுத்தப்பட்ட இமெயில் ஐடியை பதிவு செய்து வைத்திருங்கள்.

கம்பெனியின் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் நடைபெறுவதையொட்டி கம்பெனியின் உறுப்பினர் பதிவேடு மற்றும் பங்கு மாற்று புத்தகங்கள் 1 ஆகஸ்ட் 2016 முதல் 5 ஆகஸ்ட் 2016 முடிய (இரண்டு நாட்களும் சேர்த்து) மூடப்பட்டிருக்கும் என்று கம்பெனிகள் சட்டம் 2013, பிரிவு 81ல் கீழ் மேலும் அறிவிக்கப்படுகிறது.

குழுவினர் ஆணைப்படி

இடம்: நாவலூர் - 603 130

கே.என். ராமகிருஷ்ணன்

தேதி: 11.07.2016

கம்பெனி செயலாளர்-பொது மேலாளர் (சட்டம்)

குறிப்பு: கூட்டத்தில் ஆஜராகி வாக்களிக்க தகுதி உள்ள ஒரு உறுப்பினர் தனக்கு பதிலாக ஒன்று அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட பதிலியை கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ள செய்து வாக்களிக்க வைக்கலாம். நியமிக்கப்படும் பதிலி அல்லது பதிலிகள் கம்பெனியின் உறுப்பினர் அல்லது உறுப்பினர்களாக இருக்க வேண்டிய அவசியமில்லை. பதிலியை நியமிப்பதற்கான படிவம் மற்றும் பலர் ஆப் அட்டர்னி அல்லது இதர அதிகாரத்தை கையொப்பமிட்டு, சான்று அலுவலரால் சான்றளிக்கப்பட்டு கூட்டம் நடைபெறுவதற்கு 48 மணி நேரம் முன்பாக கம்பெனியின் பதிவு அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். 50க்கும் மேற்பட்ட உறுப்பினர்கள் மற்றும் கம்பெனியின் மொத்த வாக்களிக்கும் பங்கு மூலதனத்தில் பத்து சதவீதத்திற்கு மிகாமல் பங்குகளை வைத்துள்ளவர்களுக்கு பதிலியாக ஒரு நபர் செய்யப்படக்கூடாது. எனினும், கம்பெனியின் மொத்த வாக்களிக்கும் பங்கு மூலதனத்தில் பத்து சதவீதத்திற்கு மேல் பங்குகளை வைத்துள்ளவர்களுக்கு ஒரு நபர் பதிலியாக செயல்படலாம். ஆனால் அந்த நபர், இதர நபர்க்காக பதிலியாக செயல்படக்கூடாது.

15-7-2016